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LISBOA 20 de Fevereiro.
CORTES.	 hgesrima Saião , i9 de Fevereiro.

PRincipiou a Sessão pelas nove beirai e meia,
lendu-se a acta da antecedente , que fui appr
vadat

Leu n Sr. Secretario Feigueiras os seguin-
tes Requerimentos: De hum Furriel corri 3e an-
nos de serviço, que pedia Reforma ; foi rernetti-
do á Commisrão Militar : do DeNembargadur
Bernardo Cartreir7 de Oliveira ; foi á Cornmissão
de Legislação — dus &liados desertores , pre-
.2ps no Poe's Frarpro pedem ser cornprcliend,-
dos no indulto dos Dese'rtores ; remettido á Cum-
rnissão Miiiti : boina blemoria arumyma 3)-
bre Estadictien ; á Corne:ti: Mo competente : —
afira ?viemoria , sobre a exiracçáo de generus
cerca-es ?sc.	 á Cormuisstio dc ilgricultura ;
Requerimento de hum prezo í Comrnisqin dto
Leg'tsiaçin outro dos -moradores do sitio da
Turre da Polvora ens illranfara foi rernertido
á. Regenera : hum Requertrutnio do Desern.
bargador do PrIo , N. Calboiros , peando ser
proroovido a Desembargador da Caza da Suppli•
ce ç Nct com o ordenado competente

'	n
foi eviado

Cominissiiii de Lev,, isia.e.Sii — o Requerimento
de 074 ib	 SUL( cC , de f;dju	 mesma:
dito dos Ofliciaes regr'es qados de França , effe-
recendo jtvoilicar-se perante	 Cortes ; a Com-
ruisarto	 _dito de Franeisco Raimundo de
Andrad.: ; á Regencia	 outro de Domingor da
eüill et' ;	 likom Senrença dada con-
trá e1;c	 ; á Re•,-encià	 ouiro-' de Migue/
ilfon=o ,	 Vifla ' de	 , sobre hum Aggra-
co. 	à	 :	 blernoria anonytna
Nobre ri,	 , roi? • o çrrern os habitante da

Ceo;:i.,;s3..ie, de Agricultura
1?cm , que perle ser Par-

f e jro tia	 á R	 utro dr]
;,;;t Lides „	 ;	 á Currirnio

:	 tie Luas Uíh ti de NY 34. (1°:

faniaria, que pede em remmeraçáo de ses-viços
passar em outro posto para hiim Regimento de
Miras: c o de outro Official Reformado pe-
dindo ser occupado no Paço das Cortes ; á
Commistão de Policia das Cortes C .-.*n outro Re-
querimento dos preze* do limoeiro , pari; se
lhes minorarem as penas, ainda mesmo aus já
sentenciados foi remetido a Commissiin dc Le-
gislação outro de brim EFtudante da Univer-
sidade ; á Commissão de Instrucção Puldic2: —
outro de Viuvas , c Filhas de Militares , pedin-
do poderem caiar, sem perderem %mie Pio
a Comtnissão de Legislaç'ao ; 	 Requerimentos
de hum Official r obre , &c. , e de N. Bark-

; perneurdos ri Regendo : o de DIguns pre-
zoa por ir.wdA falsa , queixando.ae de vexaçúcs
dus >Les ; inandou.se juotar a outres scbre o
mesmo ohjtwo	 Regue:kl-irmo do Carcerei-
ro do	 ; ,„ e hum do Livreiro oraré
a-imo	 pedirr	 -ender nã FLI1 loja todos os Im-
pressos das Gcrer5	 Requerimento de Ma.
rei/ ifiy:oni:, a` e ;V earzes , pedindo ser cmpreg:,, o
rt7:: Compaikia do Arroz ; á Regencia : 	 e ou-
tro do eader,	 G43Vét: , pedindo aer pro-
movido a ikiferts ; Á Regei:ria.

O Sr,	 ,riras leu horna Carta do Sr.
Dispo dc Lar- , prerestando en re ,ipeitnto re-
curibeeirriLnio ;;e14 Fouce de se aztender á sua
escitsa : leo .rra do Sr. yo,it, Gumes dr Lima ,
em lide rcpet ,2. a SU3 escusa, O Sr. Presidente
(o Excellemissimo Aicebispo ca Reihia) expoe
que u Sr. 131!po de Ca,lefh BI-nuca , em atten-
ção ro, máv estado de sua sande , pedia conti-
nuacão de licença

Apreçentori o rncsmti Sr. Presidente liurna
Mirciail:a de Cobre , teia por hum ariifice Por.

seu compatriota. • dizendo Ser a primei-
ra j uc	 n"na feito em inenioria	 Rloriosa

da :-L:7ssa Regeneraçáo. O Sr. 4:7-1-Ç
rKf., se fiZe jC. hOnt il 't a 1tiC13 ,átk I ra ne:a

t. g i;ÇO Orer i '. V? Sle.,	 .Sr,



irareis hum	 stba, do...	 menta , que se pro-
acata	 ju	 Frç a cro Rocio „ em inetnoria do
riosa Rraiancraaão ta fui <em	 Medalha renictti.
do á Co tailia,áo das Artes. Lell (..1 Sr. Fel,.vrei -

s ror scaorala vez o projecto do Sr. Ferrão
inirollucçáo dual	 r31. O locamo Sr-

appresentou hum Ptojectu	 Cortstituit;i0 , que
lura reinrríitIbt às Cirrirs 	 (ovulado sobre as iikt-

/Ws d CrAmit v içác, H e Ira oh oiço.

	

C0M1'ç(11/. a Llacalçsão • conforme	 Or.lerre
do dia tine cia sobrz a nomeação de novo Sa-
crctario par4 n(!?. Neg adne do Fleírk): o. Sr. Sata.-
Fe-1' disse que vi5,iiand., o Sr. Sarracia's, o acha-
r) em eiretetrikancia g de poder r_entinu.as nadwael..
le elnprego , pÉJUL crie dava ciper4nçaç ic
11tora1rbento na sus muleatia	 certifieáriu o Sr.
JriI -j r 4 ron io ehir S a m. or	 e es Sr. Fe ,,4c
que era ceren , e qut tt1c rne g mQ Icaigfiva tiiipon -
tojo ii contii'iiiii	 no rnesiTimi emprego.	 V cog. .1.1 51
.wii es/ ã,1 'obre. • £15	 ti rua-- v ele qrre-	 c	 r:ha	 d -irtid	 e-nriaNa"..	 CIL CC1n 11S11,11.F.116. dís.c	 r 1 ta"bre .1 .3	 *nal Cr	 N;,(1 ui! e !Iça r, i	 r;•-•	 rgodaa in -

•F. ; ..pÉrtou	 crle;	 Sherer-
lErlifh4f4,C et Regrocia nornewsme teu ire A j. udu nte 40
dito .a.finistro. O Sr. '.11'.!alcfsrt g rio foi de pàreeer
qiie se polia fazsr naiim ,„ pnis que na ancore-
rif-nte Sessão se tinha odor:trilo a escusa sem
epolicciaseato fle Citaa ; e que tendo-se 'agora
çoulseeirnento siAdcrac podia reviaaair-se aatiella
decisão. O S. Xatz; ta- AL ,Irjr-rr pedio te torna:-
se . a fer a Carie do Nefinisaatt, ern que pedia a
demissa° ; e ii: ' 10	 i decidido	 appru.
vario, pelar iraiiossibilida,ier; irra cila alkeava
camtinuar r.c n.inisterics; qae estava muito betu
ateeita a esC101 na anteredanaa 3easio
ertecliatantente se. paàS(543 á nomeação. ,de noivo Saa.
amasio, Recolb:dosi os votos, depois de feiia a

Ititnairtat de todos 03 .Sr.a  fale.putadoita
se acharão no escrutínio os peguinteCs.ndidatoi
Jodfuttot Pedro . Gomei de Cífiveiro .corri ç 011.03 :
figrrmoel Asfoxio da For:Jeca, com .4 :	 Ri.
hçiro de dh•r(orehr, com	 : &haat-ião	 "' do
Cartaidke CQT0 3 :	 ler frr,; . 7-a. da Murta com

•.1.71éJbJl Frrire C(71111 : fican-do conaequen-
serpente elegido com a pluralidade absoluta de
st 'Pataca para Ministro dos Negocio!! do Reino o
Dee-rntairgador Joarilti Pedro Gomes de Olize.ira.

O Sr. Ég r000rtsunp propuz. leria conveniente
que a% COrte g (lectai a sseri) , que só deade o
arai que os Daatetaa. forem publicado§ pela Re-
gendo , he que paincipião a ter vigor ; e gyée
rio emanto gu iverfl:10 a, Leis existemes; isto pa.
Ta 1140 ciar lugar a que rituais peasoas não s.!.
persuailio , que einquanto as Caries cliacattan e
approaãoos Prtijeatoe de Lei, regulio taci De-
cretos, (,) Sr. Borges Carrreiro	 qite para irai-
eaa .estas duvida , se approvasse a ! q l.} prop pai-
cão , de que SC nill iinprimitscin no E:floriu de
Casses os Projectai de Decreto. O Sr. Moldo.
)7,9,1) iii%Se	 11%.: Piá('p i Iia deixar de apparecer
irrsprelisa twk, 411 ( 01% n ti se	 rzii	 rw Cuogreçso
qihr	 devem apparecer , e que sendo el..

solart. t Prajecros de Lei , pela maior par-
te , rnal putleiiár, aaparccer impreetas sem o sei.
rua lanámos as Penicui ‘ ; c que ao povo in-
tarcsa$ V4	 411 1 t; til pl.ir tal te • que se trar.
irava rut	 , r„,ce	 elais impoetartse
e'rã,E# (J. Froe:n4.de L. 1 taaotarto pelo Sr.
So,% r t	 rUrg.errin mie ate	 ,Jeverião imprimir
para 1aiir1G	 "1 n'AO,r	 Sr. :111Airgt

paCC:Crt	 ..11,5f941(1 ene psa CVii3T

leda a dkliáda era conversie	 -Tirar dag Proje.
iesu.s a.; pa;na tas do principio 	  ita Coite
mandão dae. -- e do rion a cbusisla 	 A Regrn-Cri o t enha .3“im entr.-ndidu	 Proçeduu.se
à, votaçao , e fai decidido miar se impránkserra
no Diatio	 Projectos cem as retos-me% pie o

.4142rgrorb4 provu,r,„
Cuintituato a Sessão discutindo-se t. projecta

ao Sr, Borra ,	 UIVO 01. 1..1K:indumento	 r4.5ç--s 4.1.g

Cunstitoiçaa . sobre o direito de Petição , C ou-
tros, 110 qual rçoiseui discutidos t. Ar,
tigoa araaratitnatiae. Paa.ouO 1 ,. a Art ígu com
aignstras pequena eine:Wats, Ste bstituindu-se a pa-1,,,a pois:a() e' de Peoposiçâo • e que se acere-
centassc — por cheríto. — O egundo e terceto()
ar( ip's sobre aN Teureidea ausir	 etwetitm &e. 1",,-
iii regtizaclos	 otiNervando uSi. Fer Ronde.; TANN.

rnc z. , gume trt p intuem' • tendo-se icito no pri
rug Qi ii SiteCaÇGCN 41rlICIOnadS1,1

e0111 cara o~d se eonroernals rarnbern tapriente._
discu rvitz) ele-. 4- 0 	trt	 retinir

r-eern aaanuoor	 na Ir .1.1 ncio,	 d	 .C2L111QifICIUSS 	 latleirik• ; dl lãe
Frr nasuarnrs 1-1,c4 ar.--	 que nu saso de paasar aa.o
artigo fossena ardes exceptuados os Deputada-a
de Cortes , pois estes não a:: vião Cerisrd r.r. ar -Se
a. orna Empregados , maa siina como Procuradorei

Nal,alia. e que ainda que , corno simples Pra.
auradona ; recusar •5 etla etr.pregoa e,
não o pra-hão fizser fOrlin.) Pruzur.adones da Na..
ção , puá que aiorgietitiQ á importaneia ataca.
sida-k, e utilidade da Patria devia° todos assaltai'
toa eirtitio acceitasies os poiloyes- das /tuas Ptovin..
cia, satisfazer Mi/mente as suaa Precurações
dentro do Congresso ainda á ClIgia d sua pso-
pra] vida ; pedindo por occasiao disto que a
Canon-liaste de -Federica fosse o isrienoa
te- pouivel na admiasáo das escusas de alguma'
dos Sra. Deputadoa.

Foi rege': tad° n artigo 4.'1
O Sr. Presidente disse que estava aldá. a

Officialidade do Botallião sk Caçadores N.° 5 ,.
viniiio cumprimentai . as Coares , e patentear.

ot se,rs reapeitosos sentirneatos. -a- O Sr.
Br4oKricaorp observou que não era isso em Aea
senriblén 'alguma adrnittir cotporiçries a Cumpri..

O Sr. Fel,' rbr ndes rboorat. ri apoiou ,
;Itr.se que isto 1 1iii tirar muito tempo 20 C00..
gçe5.60, roia traas as mais corporaOes de OfEa
ciaesie muro. Corp., ferrão o Ire,n10.
erYt consequencia dois doa Srs. Secreta.rios , a est-
preessar-lhe eiainto a Assembléo eSlalr] Celta
11 r..4. subrniasão . e quanto se satisfazia do tatu

q saio.
O Sr 41t	 do Rio pedia ee mencionasse

isiu no Diaria le Cortes.
Segitio-sa h difamai:10 do 5.° Art. sobre ralo

serem abertas as Cartas do Correio , e cate sar
rtapensavol , o qual foi aprovado sem aittraa
ç:io alguma. — Levantiiss-ae s ss. a fiou do
costume.

Diario dii Rryr	 2$ , .. r• Fevereiro.
Stsin Ir rir:	 rt retira , 2* de

Fcco‘ rei
Printipiott	 Sest.to pela leaura que fez "o

.Secretarin Feiger.eiras da acta. da ubiima Sas.
são . lendo iguairnente dois Protestos faisoa por
algaris dos &s. Oeputatáuip 	,urineiso 'obre a

aia: _st tinha feita ra, Artigo is das
80.1`C.3	 taJatiala á paha,” tdott.t	 Rue perteadião



Fdig,aelr, de
ma falem:afia

ItUr	 dos
da

rerrieuidos
irão Mai-

em que
do Marechal de Campo Gas-
rn hurna Relação doa °ariana
protegerío a causa eia Pátria
peesal )! —de outro Officio do

rra , incluindo papeie do Capia
dgStlueirce , cobre hum desafio
atm	 (a Cornmissio de Lea
bturna Representação :Fia C2

bre as vinhas- do dit. Deu
.0tgriculauea ) : — de hurea Me-

vá á Saudar Publica ; ( Commitslo
te Ramo	 de burila Representação de 110113

daI de rafilidast de Lurgo &c. ; á Com-
ião Miam!, ; de bons apontamemos ano.

acsbeer as princip.ios fortalamentaet da Cena.
tituiçlio Poria: uaza &c. ; (á Cernreimits da Conca
titatiçáo).-i- Leu os Extractos sle castrei papei,
a saber : de huma	 ria sobre transito , e
divreitos das lis do Reine	 e a' Heyunba	 á
Corernirslo d. Commereio 	 de hum" impres-
sas de N. Eiairaidt d. Casia sobre a haeilistacra
da c;4-culafio , e esstincçáo do pa-pehtnueda ;, • „-
de burna Represem:algo de 4a tanto despana ad
&uvéil Pinta • sobre abusos na, *dm" tracão
dos Expostos ; ( á Sande Publica ):	 outra
doe Palochot do Arcebispado de Braga;	 Com-
missão Eeclestastiea) :	 de outra caries u so-
luta o papel-rnoeda , por N.	 , Profesreor
painaelras, Letras; (a Conunissão da Faseado): —
de hum Requerimento de illuartío Retestrdss e
soa mulher , pedindo que seja livre seu 15Iho do
ea viço rIlIhtJr; (í RrgenC i2) : outro de Ma -

Ruel Afaria de Saliaaha , prezo na Cadeia , pe-
diatib se lhe pagaase ,tee reis diartos , que kht
forro)	 ;:rá Regencia	 de Imana Ex-
posição do Ca lián de Ida r ria N.° 1 ; (á
Couu5Iài de	 '-de outra de
Soldado Instruetnr das 1 i5e Nacionaes e
Alifietae , offerecende bom Projecto de economia
para os Fardaniemo5 do Exercito : (a. Courmis-

;	 de hum Requerimento de N.
P. s_. :es	 relativo ao seu ordenado como unpre-
R.K7:..) na Torre do Tombe; (ti Regentia)
outro de N. Faria , pedindo ver empregaria.;
cá fte,. sci :	 huma Representag.,ão

ar ar toma	 ihrt hum
qaal foi deanaturali do . (ri Coai-

le ou tee	 irl.... AA.-
3t nrl ri ' , /pie fo,	 TAbaco , pedindo hum
çati-ie'aa	 Reirinci	 outta ile "Idétr.

na Se tembei tada , êrc•
de ninirik de- Maria

Ca r	 c.,5 ordenados de

ec4a
:sobra

Ponto; (á Coomi
Requerimenzo de N. . .

r	 . (á Regen(ia);
AMA:Inumo da

ma Rea	 da d:j (áçiLcnl'iit nr,111:tito ;ncVnm	 ili
de outra	 atel k.asouira da Ngõfia
(á C l rr roi
."l 

o
Par p. sia	

es: r oÇísi.,iisitre P b lic;çít,.. etaa

ites	 ao de ilicpa dar,	 ce..)
O Sr,	 rufio qGe

novamente e s Vrotaates ima ti enezonadua ;
tão lidem , e pediu o Sr.	 vedo que se Iva-
sem 01 00IPes eas IeSig r.$	 que 05 o:-..5igravão:
o Sr. Casisilo branca vrtgUntoU ie o enfileiro
Prottsto (que era o ,que tia i+obVe a palavra
tonta antes de Rd/ i‘sio) dutia hir no Diarin dai:
Cortes: tendo-ae-lhe respordido que rim, disse:

** Honiern , sobre objectes dt muito meneei
importanria , a Asaenribléa. se decepou de modo
• do awhitrio , que se devia turrar para iAtitar
os resultadoa da trá inzelliyencia do.Pove srbee
or Projectos * que podia julgar per Leis tffe.
clivar aquillo, que no paasava de scr Projecto.
Se isto se julgou caF.a de mefecer a dist:ilusão
da Aaserobléto trmito ,irais :uivo:unte deve pa-
reter o objecte de 'u!r Protesto. Pelo taii do por
que este ar adia çarrebbge , 1.arecerá ft Nação
sue a maior ! arte da As,aarbléa tende a deter-
minar que os Por ttsgknes podem UDit152CMC
prote T outra qualquer Pel.ig,ão

'
 que raio 4a.

a Carbolica stptnatbliea Romana. He claro que
se pôde tirar esta consequcncá, e que pôde ser
tirada principalmente por homens , „que considera.
rwr pouco instruidos, e que verdadeiramente ca

o que poderia precluair desconfiança e Ma,
re a %Oto e ar Cortes. lei nua,"

palha Fauna umente de titvoão entre nes
rire os ; per rorosequencia Fuma sie duas; nu
o Po testo se natio ha de admitir, ou admittin..
dcau	 os Srs. que o assi&nario o de-vem redu-
zir a outra fôrma , que inculque tiara , e
pecifitamente va serenei de diorstoolo,

" O objecto da discussio era se nas
Constituição me cleria accresceruar, , ou
("Iara colia4	 q-ne não Ione a simples declara-
IÇI,} de çoi 2 Religião dos Por, tigsd74	 dr2
Catholica Apostolica Romana. . Eu tallet argu
3ez lastirs este' objecto , protestei que queria ser
edtendído da P str whi e a e da Nação inteira; it..
sentei que se ficava ne epeo artigo das
Ba-es .ficav p tal qual eslava ; - agtra vej o lwna
PrOrezia concebido em termas, de que St poderia

ainistras conclulóes ;	 Qrt2nto protesto coe,
proponho á ilssserribiéa'
itido • ou Cejiin olaria

tapree.saT . the rl'outrá
e a questfica.

	

th	 Ch'S Srs.
zeOrctio sobre

que os nusrroia Devattadol
St-IUÇ Constituino.r.

O Sr. Fgr ande: Tiniria% dure , que elle ie
opportha absolutamente a Pril5Xt2tell ; que na- Asa,
temblea rio havia diaeosdo , nem a devia ha-
sier ; que a Naçãe, ora hurrra, e uniCa ; que oa
Depilo:dos das Provfineisys são. Deputados della,*
até que e'-ii n C greiiø. 	 • que	 niirkWr
sito, ?colo Uepata	 . da Nação	 doi. laca

11U

in ao de A
A Comm

lido o Diploma
eia da Beira p fil4a,e1 Paes
o qual prestou o juramento

Fez mençáo ra Sr, Srcia..,
papeis .. a saber :

MTQW1I á COnnrl'o•Sá0
1 .5 eliegle4e!,rci cuidgi;

cereforine ora aostia
.... deste	 ;	 (

hum Officio da Rege
nora

tia o .mwor Prete
que ou iaie náa
gados- or iro o
fôrma , qual foi abaulo

	

ti	 riarec

	

potaidost 	 m a Sr.
reepons

tem :lana: coto



S San',
-veira ,

M.
de S.

a te

Lleap. ,

segundo a Ori^tr; . lia . a dia.
cussa	 . 17," ,	 Ci(tri 1	 .aaroa con-
forMe ei	 dépuiS. 	 V-Lf

Foi approv.,. 	 Ara. 18," 	4.)
da palmv t o esseaciair„-ense ecpui	 da ra-

ref.
pprov	 nforrne se

Sehre o Arr. ao." , de	 zi.e
Cussiies Cr7L g Ile se ponderou a do
objecto, se reselveu ficaase adi
te Sessião.

Antes da discussão iles	 A Ni	 •th
	o Secretario dos rafa	 e sendo

conduzido por riais kitS9	 Secrenirio::. presamo ju-
rara-rente , e tornou	 a 1114 Wid

Locy
L. S.

'mine

:ebrearara
lastro,	 Porta
• ongri Si..
,faew ; L. Sac,1
tio , lastro.

Dia
M.

1 D AS.
,	 Rio Gra

. José Antonio e
; S. Esm jii r,

lagro.
Thow,..1

'0 I. 	 n.
Dito;
Keily • r
„teliz M.
S. Proíectora
leira , sal c cal.

Dia 4 edito.— Rabin;
! Isstra • 	 Itha

, F1i. iriiau do
ID:stro.

; S.
eidr , • la.tro,

gord
S. Unigo

Ácf —	 rq

Ale"

a.-Na rr!,-Ituse

I	 I.D41 -I 	 5e,ge	 -

rue	 air burna Co
Negociu,s da a-

zeoda selase os Contrabandos , a qual foi rerritt-
tida' á Commiss.ão da Fazenda.
- Mencionou tilais duas. Consultas sobre o
Sai , e sobre 'o Cornmercio , e Agricultura, , que
se remetterão ás Commissóes competentes.

"nimbem mencionou hum I nkorme relativo
3 Bernardo de Sü Nagurira , que icsi remettido
á Comrnissão de Legi2lação.

Pedi° o, Sr, &mandes Thomaz qu para o
futuro se dirigisse a Receneia drumLr s
Corras e não os. Secrerarros ; e ficou asmmtádo
lazer 'i Regencia esta declara c o,

Levantou-se a Sessão,

nulidade.
O Sr. Feigueirar,

ta remitida pelo Ministro

A 'S
Ria Gra
Maio pelas
poral , que
ao mar peite-
em loraar do Mest
11.14WIT141,if S.
elDifres.

Dia 4 dieo..—Canaoa ;
M. Manoel 70.Dé	 C.

boa do.
.411
da

dias ; L. Siastes
a Manoel Uoeiho

ca

horas da noite
o Mestre , e

ria	 •P'indo

que chegou do
ria dia 2 7 de

a rrreir fiou] terra-
salvou-se IrtiçAntio
o Coram Mestre

o Lvc ter efgonha
CÍfl.}4Vtt	 que que

faltar no Congreasu
MUS falta5 $ que e empai

pela Nação inteira ; que se "sie devia pretend
que o umor proprio de poucos prevalecesse ao
da maior p ; e a final que se conforrerava
rem o parecer do Sr. Casreilo Branco.

Aeciararão materia varios das Srs. Depu-
tados, fazendo coniwcer , que o não se ter ado-
ptado a palavra unica antes da palavra Reli:guio
mão foi scráo -)orci ne se pertendiSe fazer alva-
gamas excepções a favor dos Estrangeiros ; po-
rém sempre deixando 3 discussão deste objecte
para a Constituição. Decidie-se , que para o fu.,
aure	 ass-entasse na resolução já tomada de se
Irão achnittirern Protestos, mas sim declarações rua

e que o guie fazia o objecte da questãu ,
redigido pele Sr. Trigos° , incluindo as
expressadas na discussão, o que este De-

Imitado passou a fazer, e voltando, leo o Pro-
testo em sua nova fórum, que foi approvadn,
e depois se des.ittio que se mencionaase como
declaração, ita acta.

O Sr. Casielle- Brinco fez por occa.sião des..
ta discussão a moço 1 como Projecto de Lei
cm	 Artigos : Que todos os Bispos do Reino
pob1qn.m Pastoraes 	 exhortande aos Povos

socegoe obediencia ás A tborirlades
-constituirias d'eclarancita que as novas reférnias
-em 'nada se oppuribão á Religião. : que fação est-
pedir ordens aos Parodies das seus Bispados , pa.
.ia que instruão nas Praticas os seus •Freguezes
sobre -este objecto; e que os Prelados Regulares
'Neon-ião Pregadores babeis , para que sobre o

igrejas. De..
RCgCIitLa paa

Te proceder.
r. Presidente participou, í Assemblea que
encarregado pele Cabido da Cidade de
de a felicitar ia protestando-lhe a multo-1

g na; e se decido, fazer disto tonrte.a metia
na acta lembrando o Sr. Boro. Carneiro

NOTICIA' iv
ENTR4D.eiS

Dia a d /aná°.	 New Caule; 58 diaii •
AÍ	 . M. Ro4ert Soruas , C, a Gír.

leu	 s idros o carvão. — Cie ; a dias
Dy . M Baylat , C. a Milite vi.

aguaidenta , s.l ,rneanãu e papel.
Dia a dito. ---De Viarn tle circumn

çab 2; C. de guerra Rui. Boradino , Com.
Na hio dc g te posto a 9 de Fecreiw de

Rio Grande ; ao dias 13, Print?' Pe
Viára	 dg-sszar , C. a Maseael

o erra, carne , couros . trigo	 LhO e qiai..
Dito	 s dias ; B. Arava De tlQ

1 7st dz Silva Lopes , C.
trigo , carne , sebo- e CO;

dito, S. Prineeza Leopoldiaa
((sido Machado , C. ao M.
Diao • a dias ; S. Bina ReUnL
cifra LôQa, C. a Miguel' k'errer

$ CO111'05 $ SC h e gravita, -- CabeL.	 pa	 Fatie , M. Franer.tcd
dri	 - C. are M.

d In! roa Man& 1 1.x dril	 si
...1pan	 M. r 7:0'1	 Jir Perara
al'a 10 tít	 d Oliveira Barreiro; 	 e

40 REGIA.

Ida
( por


